6 Mas.
Pabota Haa owmnbkamm.

Ypok MaTemMaTUKu

2 KAacc



No2.Bokpyr LUKOAbI yY4eHWUKU NOcaAMAU |6 KycTOB KaCMUHa, LUMMOBHMKA —
B4 pasa MeHblUe, YeM >KaCMMHA, 2 CUPEHU — CTOAbKO, CKOAbKO XaCMMHa
M wunoBHUKa BMecTe. CKOAbKO KYCTOB CUPEHM MOCAAMAU YYEHUKM
BOKPYF LUKOAbI!

16
aCMMH
) 1, |
wunosHum - K |
K |
CMpeHb |

.Ko

1) 16 : 4 =4 (K.)- WMNOBHMKaA

2) 16 +4 =20 (K.)- »KaCMMHA M LUMMOBHMKA

OTeeT: 20 KycTOB CUpeHM



Neo3. Bbinuwium uMcAaoBoe

3.3 = 18 P3EME e 8y .6

7-(56:8) 3-4=6"-2
+7 - 4:0 . 4= (-8 : 4)-
67 2459  +7-4=4-0



Ne5. Haueptu nmpssMOyroiabHHK, JJHHA KOTOPOTO 6 CM, a
murprHa Ha 4 CM Kopoue. BbeIuuciy nepumerp u
IJI0IIAAb IpsIMOYrojbHuKa. [IpoBeau quaroHanm.

JlauHa- 6 cm

IIIupuna- ? cm, HA 4 cM KOpoUYEe 6

P-? cM

om? 2
M3 =2 (cMm)-mHpHHA ™M

6+2+6+2 =16 (cm)-nepumerp - P
6 -2 =12(cM2)-IIomiaagb - S



KaaccHas pabora.

Nel.Cymma ayivH IByX CTOPOH KBajapara paBHa 14 am.
Yemy paBeH nepuMeTp 3TOrO KBajapara?

14 + 14 = 28 (am)-niepumetp -P

OtBeT: 28 1M EpUMETP KBajpaTa



15.

16.

17.

Haueptn oTpesok, kotophiii kopoue LUMPHUHBI
nucta TeTtpagu Ha 8 cwm.

Hasosu otpesku, koTtopbie seasioTcs auaroHansmu
npaMoyronbHuka ABMC.

a) B K M

A E ¢
A C

Kakas curypa senserca obwei yacTbio:

1) nByx npsiMOyronbHUKOB;

2) NPSMOYrOfibHUKa W TPEYrosibHUKa?




AomallHee

1. Pewwn 3apauy.

B netHun narepb Oet npuexanu Ha Asyx asTodycax. B nep-
Bom aBTobyce Obino 46 Aeten, a BO BTOPOM — Ha 8 AeTeit MeHb-
we. CKoNnbko BCEro AeTeit npuexano B NETHUW narepb?

4, CUpaBHH.

a) 1 m— 2 am .. 80 cm;

6) 1M — 6 cm ... 70 cm;

B)-3ImMmb6amMm+5mM8am..8m4 am

r)7p,m3cm-—4,qm6cm. 3 am 6 cm.

6 Coenm-m Bbipa)eHUsl, UMelolUlHe OAiMHAKOBbIE 3HAYEHHUA.

1) 31 + (7 - 3); a) 5 -3 + 6;

2) 3-8+ (2. 6); 6) 2 -09;

3) 3 - 6; B) 2 -9 + 34

4) 7 - 3; r) 3-10 + (12 : 2);

5) 6 - 3 + 22 n) 64 — (3 - 8).



